
Комбиниран измервателен уред DC 100V 10A 1000W, волтметър, амперметър и 
ватметър 

Технически характерисики:  
Работно напрежение: 8 - 24V DC  
Диапазон на измерване на напрежение DC: DC 0.000 - 100.0V  
Диапазон на измерване на ток DC: DC 0.000 - 9.999A  
Диапазон на измерване на мощност: 0.000W - 1000W  
Точност на измерване: 1% (±1 bit)  
Честота на опресняване: ≥300ms/t  
Работен ток: <30mA  
Звукова аларма за ниско напрежение: поддържа се, 0.1V~99.9V 
Звукова аларма за високо напрежение: поддържа се, 0.1V~100.0V 
Звукова аларма за свръхток: поддържа се, 0.1A~10.00A 
Дисплей: LED 0.28"  
Цвят на дисплея: червен  
Функция за включване/изключване на дисплея: Да 
Размери: (ДхШхВ) 79.3 х 42.2 х 24.3mm  
Размери на монтажния отвор: 72 х 39mm  

Свързване:  

 

Настройка: 

1. Включване/изключване на дисплея: Екранът ще се включи автоматично, когато е включен уреда. При 
включен уред, натиснете продължително бутона "R" за 6 секунди, за да изключите дисплея. Натиснете 
отново бутона "R" продължително за 6 секунди, за да включите дисплея. 

2. Натиснете продължително бутона "M" за 6 секунди, за да влезете в менюто. 

2.1.Калибриране на волтметъра:  

Кликнете върху "△" или "▽", за да регулирате показаното напрежение (регулирането на показаната стойност 
не влияе на действителното напрежение). 

2.2. Кликнете върху бутона "M", за да превключите към калибриране на амперметъра. 

Кликнете върху "△" или "▽", за да регулирате показания ток (регулирането на показаната стойност не влияе 
на действителния ток). 

3. Натиснете бутон "M", за да изберете режим Р0.  

С бутони "△" и "▽" настройте стойността за включване на аларма при 
ниско напрежение. 

 

 

 



 

4. Натиснете бутон "M", за да изберете режим Р1 

С бутони "△" и "▽" настройте стойността за включване на аларма при високо напрежение. 

5. Натиснете бутон "M", за да изберете режим Р2 

С бутони "△" и "▽" настройте стойността за включване на аларма при свръхток. 

6. След като настроите алармата за свръхток, натиснете бутон "M", за да излезете. 

7. Възстановяване на фабричните настройки: Натиснете и задръжте бутона "R", при изключено напрежение. 
След това включете захранването, изчакайте 3 секунди и след това отпуснете бутона. 


